

## 辽宁省锦州市梁树发等法轮功学员被绑架情况

【明慧网】在辽宁省锦州市古塔公安分局的策划下，2023年8月31日一天内，锦州市五位法轮功学员遭绑架，现仍有两位被非法关押在看守所。

2023年8月31日上午，法轮功学员张振民、张占安被绑架。张占安的电脑等私人物品被警察掠走，之后张占安被非法关押到锦州市看守所。张振民已于9月2日回到家中。

2023年8月31日下午1点，法轮功学员梁树发在自己的修鞋摊被锦州市古塔公安分局钟屯派出所警察绑架，随后被非法抄家。虽然，梁树发体检血压高、不合格，但9月1日上午10点，仍被强行非法关押到锦州市看守所。

8月31日下午2至4点钟，法轮功学员曹桂香遭古塔公安分局天安派出所绑架，徐桂贤被南街派出所绑架。之后两人被强行关押到锦州市拘留所。曹桂香9月6日回家，徐桂贤9月11日回家。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁沈阳市新民市法轮功学员曹阳被构陷到检察院

现得知，沈阳市新民市高台子派出所已将迫害曹阳的卷宗，递交到沈阳市辽中区检察院。

高台子派出所所长：陈某（电话：13478883999）

### 辽宁凌源市法轮功学员陈丽被非法关押了十多天

2023年8月5日，陈丽被凌源市城关镇派出所绑架，8月23日回到家中。

### 辽宁凌源市法轮功学员孙冬梅、刘玉芳的情况

2023年5月中旬，刘玉芳为了营救身陷冤狱、已经瘫痪的丈夫刘殿元，向辽宁省巡视组递交控告状（控告建平县国保大队长姜杰、张立慧及建平法院法官李岩）。

8月24日，刘玉芳带材料到天元宾馆去见巡视组一个姓李的人，被绑架。后来得知是凌源国保大队警察冒充省巡视组诱骗、绑架刘玉芳。刘玉芳被非法关押在朝阳市看守所。9月7日，刘玉芳已经回家。

2023年8月22日，凌源法轮功学员孙冬梅被绑架，关押在朝阳市拘留所，目前已经回家。

### 辽宁抚顺市老年法轮功学员王彩云被非法判刑

辽宁抚顺市70多岁的法轮功学员王彩云2023年3月被绑架，被非法关押在抚顺（南沟）看守所构陷，据悉被非法判刑八个月。

抚顺东洲法院于2023年9月11日下午在抚顺（南沟）看守所，再次非法对现年70岁的法轮功学员王彩云“开庭”。因上次开庭证据被推翻，东洲检察院公诉人杨坤再次拿出所谓“证据”，公安机关提供证据称“徐大为”就是抄家现场见证人。为徐大为“作证”

的还是东洲公安分局东洲派出所警察蒋立强、郑旺，解释说录影仪（就是视频里）没有“徐大为”，是因为拍摄的视角不同，没有照进去。律师当场推翻，提请法庭不能作为定案的依据。同时告知公诉人提出新证据，有没有法官要求、公诉人书面申请，公诉人说有，法官一直没有出示。同时法官没有告诉律师和家属辩护人公诉人提出新证据，开庭后公诉人自己私下补充证据没有是法律效力。律师说在检察院办案过程中，检察院有两次退侦权力，你那时没有退侦补充，开庭后私下补充证据，这是违法行为。

### 辽宁省葫芦岛市建昌县八家子镇高淑芬遭非法批捕

在2023年9月11日，八家子分局副局长打电话给法轮功学员高淑芬的儿子，说：你妈正式被批捕，等待法院判决。

### 辽宁省北镇市大屯乡派出所绑架程海军和朱成芝等三法轮功学员

9月10日晚，北镇市大屯乡派出所警察绑架了沟帮子镇的法轮功学员程海军和朱成芝夫妻共三人，并连夜被非法抄家。现在他们已经被非法关押，具体情况不明。

大屯乡派出所所长：王起飞  
副所长：宋文博

### 辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员耿明被绑架

昌图县法轮功学员耿明被昌图公安设定“网逃”，于2023年8月31日，被昌图县国保大队绑架，现被非法关押在看守所迫害。

### 大连市79岁的法轮功学员童淑荣被非法庭审后续消息

2023年8月9日上午，辽宁省大连市甘井子区法院对法轮功学员童淑荣非法开庭审判。

9月8日，大连市甘井子区法院给童淑荣办理了取保候审。◇

# 辽宁省沈阳市七旬法轮功学员梁学森被非法判八个月

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市于洪区法轮功学员梁学森二零二三年二月二十七日被警察跟踪绑架、非法抄家。现得知梁学森被非法冤判了八个月，于十月二十六日冤判期满。

梁学森，男，70岁，原沈阳市新城子区法院执行庭庭长，于二零二三年二月二十七日在邮寄真相信时，被铁西区霁虹派出所的警察跟踪绑架，并且被非法抄家，电脑、打印机及大法书籍等私人物品



被警察抢劫。第二天，他被非法送进铁西拘留所。

梁学森现在仍被非法关押在看守所，他身体已经出现血压高、血糖高等症状。

二零零五年四月十八日，梁学

森被沈阳市新城子区法院领导政治部主任亢荣东等人以开会为由，骗到临时成立的沈阳张士洗脑班进行迫害。邪恶之徒强迫他写所谓的“三书”，放弃对真、善、忍信仰。每天高达200元的生活费。

据明慧网数据不完全统计，仅在二零二三年上半年就有至少66位年过古稀的老人被非法判刑，或被起诉到检察院、法院，还有两位年过八十的老人在监狱中被迫害致死。◇

## 曾两遭枉判十五年 沈阳新民市曹阳又被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）沈阳市新民市法轮功学员曹阳，二零二三年七月二十六日被新民市警察绑架，遭沈阳市辽中区检察院非法批捕，目前被非法关押在新民市看守所。

二零二三年七月二十六日上午十点左右，沈阳市新民市法哈牛、二红旗、新农村等多个派出所联合绑架了新民市二十多名法轮功学员，其中就有法轮功学员曹阳。据悉，构陷案件已被转到沈阳市辽中区检察院，曹阳已被非法批捕。家人已经为他请了维权律师，目前律师已介入。

曹阳，男，一九七七年出生，家住辽宁省新民市。一九九八年考入大连外国语学院，后曾是辽宁沈阳市雄狮美术学校老师。此前他坚持信仰法轮大法，曾两遭非法判刑。

一九九九年十月，曹阳去北京信访局上访，被非法关押拘留。半个月后，父亲曹广富、母亲赵敏和曹阳一家三口被转移在新民市二院非法关押七天，被勒索五千元现



金，才放回家。

二零零一年五月二日，沈阳铁西轻工派出所警察在新民将曹阳和他的父母三人绑架，并非法抄家，他们一家的计算机、打印机等大量私人物品被警察洗劫一空。

曹阳和他的父母都被折磨得死去活来，曹阳和父亲曹广富被吊起来打，用电棍电击，受尽了各种体罚和酷刑，中共邪党人员说：“弄死了，就说是自杀！”

后来，曹广富和曹阳被非法关押到沈阳市铁西区看守所，赵敏被非法关到沈阳市看守所。赵敏两个月后被绑架到沈阳市龙山教养院继续迫害，被非法劳教两年。

曹阳在铁西区看守所被非法关押长达一年多，于二零零二年七月，被非法判刑七年，被关押到沈阳灯塔锉子监狱。

在狱中，曹阳每天被迫从事奴工生产达十几个小时。期间，还被非法关押在大北监狱两个多月。曹阳由给大家看带进去的大法师父讲法，被发现后，被关在禁闭室半年之久。禁闭室是一平方米的小屋，曹阳被戴上手铐和脚镣三个多月，又给他加刑三年。后曹阳被转至大连南关岭监狱非法关押，于二零一零年一月七日被释放。

仅两年多之后，当时曹阳在雄狮现代美术学校任教，二零一二年八月二十八日，新生刚刚入学，曹阳正忙碌之时，曹阳与陈秀两位教师遭到沈阳市国保大队恶警绑架。

新民市法院分别于二零一三年一月九日、二零一三年一月二十二日，对曹阳非法开庭，最后新民市法院法官罔顾法律、证据，强行非法判曹阳五年徒刑。曹阳后被劫持到沈阳新收监狱非法关押，二零一三年八月二十日，从沈阳新收监狱被劫持到辽宁省本溪监狱八监区迫害。

如今，曹阳又被绑架，已被非法关押一个半月。◇

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九二九年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

